11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2010 23:38:19

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 02.08.2010 12:56:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/152965/answer/152996




B03M0KHO, 4TO KaXKAbIM MeCSI] 3TUX IT0Ka3aTeslel JOCTAaTOYHO [JIT KOHTPOS QYHKIUY IT0YeK, HO
X0Tst ObI 1 P3 B 6 MeCsIIeB HAO BHIIOJIHSITE CIUHTUTPA(UIO TTOYeK s 60jiee OeTaIbHOU OIeHKH.



